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EUlobby.sk – nový portál pre nových Európanov 
 

Pri príležitosti nedávneho prvého výročia začlenenia Slovenska do EÚ a s ním 
súvisiaceho zavŕšenia prvého roku úspešného fungovania AJG Európskej kancelárie 
v Bruseli spustila poradenská skupina AJG - Amrop Jenewein Group pôsobiaca v 
oblasti ľudského kapitálu a európskych záležitostí spoločne s neziskovou think tank 
organizáciou EPPP – Európske partnerstvo pre personálnu politiku nový europortál 
EUlobby.sk (www.eulobby.sk). 
  

Vstupom do EÚ sa Slovensko stalo plnohodnotným hráčom v jednom 
z najkonkurenčnejších ekonomických prostredí na svete. Vedieť sa flexibilne pohybovať v tomto 
priestore, správne odhadnúť jeho vplyv na ekonomiku súkromných spoločností či organizácie 
verejného sektora a spoznať možnosti rozvoja i legislatívne obmedzenia je základnou 
podmienkou úspechu a trvalo udržateľnej konkurencieschopnosti. Jedným z dôležitých aspektov 
akejkoľvek prosperity v európskom priestore je dostatok aktuálnych a správnych informácií. 
Pomôcť súkromnému, verejnému i mimovládnemu sektoru v tejto oblasti bolo pre AJG hlavným 
dôvodom na spustenie portálu EUlobby.sk. 

„Cie om nového spravodajského a mienkotvorného por álu je bezplatne prinášať
najnovšie informácie a správy týkajúce sa diania v Európskej únii a európskych inštitúciách. 
Zároveň však chce slúžiť aj ako odborné fórum pre nové myšlienky, riešenia, skúsenosti a 
analýzy v oblastiach súvisiacich s európskym udským kapitálom a jeho rozvojom založenom na
princípoch líde stva, dobrej správy, expertnosti a inovácií,“  hovorí Patrik Zoltvány, partner AJG 
a vedúci AJG Európskej kancelárie v Bruseli.  
  

Každú zo sledovaných oblastí / sekcií (News, EU Polices, Hot Topics, Legislation, 
Newsletter, Job Offers) bude na portáli EUlobby.sk v anglickom jazyku spravovať odborný líder 
európskeho formátu a konzultant pohybujúci sa priamo v bruselskom prostredí, čo zabezpečí 
relevantnosť a aktuálnosť informácií a zároveň akceptáciu portálu zo strany európskych 
inštitúcií a ich kľúčových predstaviteľov.   
 

http://www.eulobby.sk/
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„Okrem informovania o aktuálnom dianí v európskom priestore je ďalšou a ve mi 
dôleži ou ambíciou nového portálu pomáhať vy várať pozitívny  nová orský a reformný imidž 
Slovenskej republiky. Tento cie chce poradenská skupina AJG prostredníctvom nového portálu 
napĺňať neustálym informovaním európskej komunity pôsobiacej v Bruseli a iných mestách a 
krajinách o pozitívnych úspechoch a reformách našej krajiny,“ dodáva P. Zoltvány.   
  

 
Viac informácií na www.EUlobby.sk, www.euoffice.ajg.sk, www.ajg.sk, www.eppp.sk.
 
 
 
Ďalšie informácie poskytne: 
Patrik Zoltvány, Peter Bachratý 
AJG, Vysoká 30, P. O. Box 283, 814 99 Bratislava, Slovensko 
AJG Európska kancelária, Rue des Confédérés 47, 1000 Brusells, Belgium 
e-mail: brussels@ajg.sk, brussels@eppp.sk 
 
 
 
 

AMROP JENEWEIN GROUP 
AJG sa počas pätnásťročnej pôsobnosti zameriava na poskytovanie vysoko 
kvalitných služieb a budovanie silných líderských tímov a jednotlivcov. 
Sektorovo a funkčne špecializovaní konzultanti a rešeršeri AJG efektívne 
spolupracujú a podporujú sa v záujme poskytovania odborného poradenstva 
a konzultácií v oblasti Executive Search a ľudského kapitálu, európskych 
záležitostí a lobingových služieb. Špecializácia a dôkladná znalosť každého 
priemyselného odvetvia, komerčného sektora a väčšiny funkčných disciplín 

umožňuje AJG poskytovať lokálnym i globálnym klientom vysoko kvalitné poradenské služby a riešenia. 
AJG nezávisle od hĺbkovej znalosti komerčného sektora ako prvá získala veľmi dobré meno aj v 
poskytovaní poradenstva pre verejný sektor.  
 

 
EPPP – Európske partnerstvo pre personálnu politiku  
EPPP je súkromná, nezisková a politicky nestranná think-tank 
organizácia so sídlom v Bratislave a Bruseli. Snaží sa o zlepšenie 
celkovej dynamiky a konkurencieschopnosti v európskom súkromnom 
a verejnom sektore poskytovaním najnovších nástrojov a stratégií z 
oblasti ľudského kapitálu so zámerom riešiť výzvy strategického, 

manažérskeho a operatívneho charakteru. Jej misiou je identifikovať, skúmať a šíriť rozhodujúce inovácie 
a rozvojové stratégie týkajúce sa ľudského kapitálu, riadenia a pracovnej výkonnosti presadzované 
prvotriednymi odborníkmi, zdieľať tieto vedomosti a zvyšovať verejné povedomie a prehľad o dôležitých 
aspektoch personálnej politiky s dôrazom na členstvo Slovenska v EÚ. 
 
 
 
 
 
AJG je poradenská skupina, ktorej súčasťou sú spoločnosti Jenewein & Partners Management Consulting, s. r. o., 
Jenewein & Partners Search Consulting, s. r. o., Jenewein & Partners European Consulting, s. r. o., Amrop Jenewein 
Group, s. r. o., a EPPP – Európske partnerstvo pre personálnu politiku (think-tank). 
Vysoká 30,  P. O. Box 283, 814 99 Bratislava, tel./fax: +421-2-52 92 01 10-4  
AJG Európska kancelária, Rue des Confédérés 47, 1000 Brusells 
e-mail: amrop@ajg.sk, info@ajg.sk, brussels@ajg.sk  
www.ajg.sk, www.amrophever.com, www.Headhunter.sk, www.SpeedRecruitment.sk, www.AskForJob.sk, 
www.euoffice.ajg.sk, www.EUjobs.sk, www.EUlobby.sk, www.eppp.sk, www.HRweb.sk  

http://www.ajg.sk/
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